SC 206

Verw : Silizium-npn-Planar-Transistor

im Plastgehduse fiir NF-, Vor- und Treiber-

stufen und universelle Anwendung bei Um-

gobu+ Hngc:umwnlurm fa von =40°C bis
1 (=3

Abmessungen: Plastgehduse
Mosse co. 0,1 g
Zuléssige Hochstwerte glltig bis #jmax

UcBo = 20V Is = 10 mA
Ucko = 15V Piot = 200 mW
Usso = SV bei ¢ = 25 oC
[« = 100 mA O - 125 oC
fa = 100 oC

Warmewiderstand Ry < 0,5 grd
mwW

Kennwerte fir #a = 25°C -5 grd

Min. Typ Mox, | MeBbedingungen ﬁﬂ:iwn-
@ vppen

Reststréome

Icso 1nA |100nA Uce = 20V

leso 1 nA 1A U= 5V

Durchbruchspannungen

U(er)ceo 40V Ic = 100 uA,

U(er)ceo 20V oy lc = 10 pA

U(sr)EBo 5V 8V , le = 10 A

Sattigungsspannung

UcEsat 0as v 06 V i le = 10 mA, I = 1 mA

Uggsm 085V |11V |lc = 10mA, Is = 1 mA g

Basis-Emitter-Spannung

Use 073V 085V | Ic = 10 mA, Uce = 6 V

Stromverstérkung

B 20 70 Uce = 6 V, Ic = 10 mA

h21g 28 A Uce = 6 V, lc = 2 mA b
56 140 f = 1 kHz c
12 280 d
224 560 e
450 [ 1120 f




| Min. Typ | Max. | MeBbedingungen iwﬂlrkma-
- | gruppen
Ubergangsirequenz
ir 300 MHz lc = 10 mA, Ucg = 6 V,
{ = 100 MHz

Rauschiaktor
F |46 dB | 25dB  Uce = 6 V, lc = 200 uA,

: | Rg = 500 2, 4 f = 850 Hz,

! 1 f = 1 kHz
Vierpolparameter
h11 14 kQ |23 k0 "Uce = 6 V, lc = 2 mA,

| f = 1 kHz

h12 | 1 38-104 9,5.104
h21 29 |
h22 48 S 80 S
Bestellbeispiel fir einen Transistor Transistor SC 206 b

der Stromverstérkungsgruppe b
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